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93% of residents feel the Cordova
Chamber of Commerce is a valuable 

entity in Cordova
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Assisted

96% of local business owners say that
Cordova Chamber of Commerce events
have a positive effect on their business

YEAR  IN  REVIEW

WORKING TOGETHER FOR A STRONGER CORDOVA!

2019  AT  A  GLANCE
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AMHS Calls to Action 

Essential Air Service Calls to Action
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4 Grand Openings Hosted
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New in 2020

Become  a  Member  or  Volunteer  & Help  Us  Make

Cordova  an  Even  Better  Place  to  Live ,  Work  & Visit !

www .cordovachamber .com / join

2018

Growth Rentention Rate
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7 Small Business
Development

Classes Presented

267
Brochures
Mailed

950 Visitor 
Center Walk-ins
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Events &
Festivals

3

Partner
Festivals

$18.5K 335 15 1,000+

New Visitors
Expected in
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42k website
page views Economic Diversification Task Force 

& Business Empowerment Series

Transportation Roundtables

Legislator Visits Hosted

Our AMHS policy position

adopted by:
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